

乌总理赴莫斯科 签供气协议

新华社专电 乌克兰政府新闻部门19日说，乌克兰总理尤利娅·季莫申科当天已启程赴俄罗斯首都莫斯科同俄方签署旨在恢复天然气输送的协议。

季莫申科同俄罗斯总理弗拉基米尔·普京18日凌晨就俄罗斯恢复向乌克兰输送天然气一事初步达成共识。季莫申科总理办公室说，俄罗斯天然气工业股份公司同乌克兰石油天然气公司定于19日签署恢复供气协议。

乌克兰石油天然气公司说，俄罗斯恢复供气后，乌方需1天半时间方能把天然气泵至乌克兰西部边境。

李明博内阁换血

撤换4名政府部长级官员

新华社首尔1月19日电（记者千玉兰）韩国总统李明博19日宣布对内阁进行部分改组，撤换包括统一部长官在内的4名政府部长级官员。

韩国总统府发言人李东官当天说，李明博已提名高丽大学教授玄仁泽任统一部长官，前金融监督委员会委员长尹增铉任企划财政部部长官，总理室秘书长权泰信任总理室室长，韩国进出口银行行长陈栋洙任金融委员会委员长。

李东官说，李明博当天还任命尹镇植担任总统府经济秘书首席司机，任命许京旭、李周浩等人分别担任企划财政部第一次官、教育科学技术部第一次官等职务。本次内阁改组共对15位次官级官员进行了撤换。

按照惯例，韩国国会将就李明博此次提名的4名部长级官员举行听证会。4名部长级官员正式任命前，现任官员将继续履行职责。

韩国媒体认为，李明博本次对内阁进行部分改组的重点放在经济等部门，用意在于调整有关政策，更好地应对全球金融危机。



严冬特训

1月19日，在韩国首都首尔以东约180公里的平昌，一些韩国特种兵在进行一年一度的严冬特训。

新华社/路透

日预计2009财年 经济增长率为零

据新华社东京1月19日电（记者刘洪）根据日本政府内阁会议19日通过的经济增长预测，去除物价变动因素影响，在从今年4月1日开始的2009财年年度，日本国内生产总值实际增长率为零。

日本政府在当天的内阁会议上还预计，在截至今年3月31日的2008财年，日本经济实际增长率为负0.8%。



1月18日，以色列装甲车从加沙地带撤回以色列境内。以色列军方说，以军当晚开始从加沙地带撤军。 新华社/路透

综合新华社电 自巴以双方宣布停火后，以色列军队18日晚间开始逐步撤离加沙地带，但巴以双方仍有零星冲突。国际社会呼吁巴勒斯坦实现内部和解，为加沙重建作出努力。

以色列外国记者协会18日宣布，当天共有8名外国记者进入加沙地带。这是自去年12月27日以军开始对加沙地带实施大规模军事打击后首批进入加沙地带的外国记者。

以军部分撤离

据以色列《国土报》网站报道，以色列总理奥尔默特18日在会晤几个欧洲国家领导人时说，以色列计划尽快撤离加沙地带。

带，但前提是局势稳定。

19日上午，加沙地带局势相对平静，未见有关违反停火的报道。以军继续撤离。

尽管以军逐步撤回境内，但在巴以交界地区以一侧还部署着大量兵力。以色列国防军19日表示，以军尚未就从加沙地带撤出制定任何具体的时间表。

准备“回马枪”

《耶路撒冷邮报》网站19日援引国防部高级官员的话说，以色列军方计划给哈马斯一两天时间，让他们完全阻止来自加沙地带的火箭弹袭击。停火过程中，以军将不会暗杀走出藏身处的哈马斯高级领导

人，但如果以色列继续遭火箭弹袭击，以军将恢复“定点清除”行动。

以色列外交部长齐皮·利夫尼19日通过电台发表强硬讲话，说以色列再遭火箭弹袭击绝对会还击，会重新发起攻势。

防止哈马斯重新获得武器是以色列的目标之一。以色列正与美国等国家共同努力，防止哈马斯重新从埃及走私武器进入加沙地带。

哈马斯不惧

火箭弹是哈马斯用来袭击以色列境内目标的首选武器，以军本次对加沙地带发动攻势的目标之一就是阻止哈马斯的火箭弹袭击。

然而，哈马斯下属武装组织“卡桑旅”发言人阿布·奥贝达19日说，哈马斯仅损失了48名武装人员，哈马斯的武器库并未受以军攻势的影响。

据以方统计，以军在“铸铅行动”中共打死500多名哈马斯成员，以军损失了10人。

奥贝达当天在新闻发布会上不仅称哈马斯遭受的人员损失远远小于以方提供的数据，还称以色列在“铸铅行动”中“至少损失了”80名士兵。

奥贝达自称从军事角度看哈马斯损失很小，且发射火箭弹的能力并未受损，如果以军不在一周内撤离加沙地带，哈马斯会继续抵抗活动。

巴以 局势

多方博弈牵动加沙局势走向

18日，也就是加沙冲突各方分别宣布停火的当天，旨在解决这一冲突的多国首脑会议在埃及红海城市沙姆沙伊赫举行，包括联合国秘书长潘基文在内的12个国家或国际组织的领导人与会。

埃及调停有所考虑

去年12月27日加沙冲突爆发以来，埃及一直在冲突各方之间积极进行斡旋调解工作。今年1月17日，埃及突然宣布将召集多国首脑讨论加沙局势，这是埃及政府深思熟虑的结果。

首先，埃及欲巩固前段时间的斡旋成果，掌握下一阶段斡旋的主动权。在下一阶段斡旋中，埃及仍想唱主角，不会轻易放弃此前的斡旋成果。

其次，埃及力图彰显其地区大国地位，扩大国际影响。埃及在阿拉伯世界和中东非地区一直是有影响力的大国，帮助调解巴以冲突是其扩大国际影响的重要契机。

各方博弈暗流涌动

加沙局势发展到现在，冲突各方、阿拉伯世界乃至国际社会有关方面都在角力，各方势力的博弈牵动着加沙局势的未来走向。



1月18日，欧洲多国领导人齐聚耶路撒冷，与奥尔默特（右）共同商讨加沙问题。

“反应软弱”，甚至被指责与以色列“合谋”打压哈马斯。

加沙冲突以来，阿拉伯世界分化严重，阿拉伯内部矛盾凸显。未来加沙局势如何发展，与阿拉伯各派势力之间的博弈结果密切相关。

加沙局势前景未明

尽管以色列和巴武装派别分别宣布停火，但加沙局势的前景依旧不容乐观，加沙实现和平仍存在诸多阻碍因素。

从以色列方面来看，发动加沙军事行动的主要目的是重创哈马斯，寻求安全保障。而以哈马斯为首的巴武装派别的长期目标则是打破以色列对加沙地带的封锁、开放加沙口岸，短期目标则是要求以色列停止军事行动、从加沙撤军。

尽管以色列已经开始部分撤军，但开放口岸等难题依旧是双方和谈难解的症结。

就在沙姆沙伊赫会议落幕当天，埃及外交部表示它已向加沙冲突双方发出邀请，让它们22日在开罗举行间接谈判，就执行埃及停火倡议的具体措施进行磋商。未来一段时间加沙局势将如何发展？一切都还是未知数。

新华社记者 余忠稳
(据新华社开罗1月19日电)



士兵回家

以色列军队18日晚开始部分撤离加沙地带。美联社报道，至少十多辆坦克和装甲运兵车撤回以色列，车上人员如释重负，挥舞着胜利手势。数百名以军士兵满负荷备，行走在雨中。

新华社发(拉菲尔摄)

受金融危机影响 印海外精英征婚遇冷

印度不少父母都希望把自己的女儿嫁给移居国外工作的印度男性。他们认为这些人受过良好教育、收入可观、前途光明。

但受金融危机影响，婚姻市场对这些旅居海外的印度精英“需求量”明显下降。

印度一些婚介网站说，一些在海外勤奋工作的印度裔会计师、投资银行家、软件工程师对本国未婚女性的吸引力明显减弱。

“由于全球经济萎缩和工作不稳定，如今想与海外精英联系相亲的家庭数量减少15%，”jeevansathi网站副总裁卡雷说。其他类似的择偶网站也出现相同情况。

孟买当地报纸援引bharatamatrimony网站首席执行官穆鲁加韦尔·贾纳基拉曼的话说：“金融危机以来，在我们网上注册想寻找海外精英新郎的人数减少了20%。”他认为，受到当前经济形势影响，这一现象“不可避免”。

分析人士预计，全球经济状况将从2010年初开始好转。卡雷和梅赫塔都表示，海外精英届时将会重返婚姻市场的龙头位置。 潘佳琪（新华社供本报特稿）

普京画作拍出百万美元



1月17日，工作人员在俄罗斯圣彼得堡举办的慈善拍卖会上展示俄总理普京的画作《刺绣》。俄罗斯总理普京的画作《刺绣》当日圣彼得堡一场慈善拍卖会上以3700万卢布（约合115万美元）价格拍出。拍卖组织者说，普京利用20分钟时间完成这幅画作，专业画家随后对画面稍加润色。

路透社说，普京一向以柔道黑带高手的硬汉形象闻名，这幅画向人们展示了他的艺术天分。

新华社/路透

迪拜人工兴建“世界群岛” 思乡男子巨资买“英国”

新华社电 现居阿拉伯联合酋长国迪拜的英国房地产商萨菲·古拉什找到排解思乡之苦最佳办法，他花费4300万英镑（约合6300万美元）买下一座与英国形状相同的人工岛屿。

英国《每日邮报》17日报道，古拉什买下的岛屿名为“英国”，面积约4.5万平方米，位于迪拜海岸线沿岸的世界群岛。这一群岛由230个与某个国家或城市形状相同的人工岛组成。

古拉什在英国伦敦南部长大，现在是阿联酋最成功的房地产商之一。

古拉什计划在岛上建造英式建筑和酒吧。他说：“我们眼下正在估量可以在岛上仿造英国哪一座地标性建筑。我想，当计划完成时，英国人都想住在这里。”

人工群岛已引起许多名人关注，其中包括大卫·贝克汉姆、安吉丽娜·朱莉、迈克尔·舒马赫和罗德·斯图尔特。

上网冲浪，享受网络时代带来的无限乐趣；卫生间使用空间宽敞、明亮、舒适，采用干湿区分开的设计，沐浴区选用“热带雨林”式花洒、天然温泉入户及宽大浴缸使每位嘉宾足不出户就能享受到温泉带来的乐趣与健康，敞开式窗台、人性化的设计风格使室内空间有限放大、却带来无限的享受。酒店园景SPA房更配有独立式温馨温泉SPA泡池，入住此房便可拥有属于自己的一片小天地。

忙碌的一年的你，该是回家的时候了。琼海天福源温泉大酒店，为你提供家外之家的至尊享受。

酒店推出牛年养生温泉套餐，房价、康乐泡温泉、团圆饭打包优惠，详情请致电预订热线：(0898)——31698553 / 31699999

牛年新选择——家外之家的至尊享受

——琼海天福源温泉大酒店系列之客房介绍

有爱国主义教育基地红色娘子军纪念园，有攀岩探险、空中缆车等刺激旅游项目的白石岭风景旅游区，有农家风情、游览万泉河风光的竹排漂流的椰寨农家乐，有探幽刺激饱尝热带雨林风光的万泉河漂流。工艺品和土特产有海贝饰品、四大名菜之一加积鸭、万泉鲤、温泉鹅、琼脂和各类海鲜。

关爱的待客之道的服务理念和个性化的优质服务使刚刚迎来试业一周年琼海天福源温泉大酒店已成为琼海酒店业的一颗璀璨的新星。

酒店拥有各种豪华客房219间套，同时配套酒店度假公寓客房310余间。每间房均采用绿色材料装修，豪华舒适、环保，对人体无公害；房间配置高档、液晶超薄、超大电视，可收看到41个国内外不同频道，包括俄文台、韩文、日文频道；超薄液晶电脑，免费高速

上网冲浪，享受网络时代带来的无限乐趣；卫生间使用空间宽敞、明亮、舒适，采用干湿区分开的设计，沐浴区选用“热带雨林”式花洒、天然温泉入户及宽大浴缸使每位嘉宾足不出户就能享受到温泉带来的乐趣与健康，敞开式窗台、人性化的设计风格使室内空间有限放大、却带来无限的享受。酒店园景SPA房更配有独立式温馨温泉SPA泡池，入住此房便可拥有属于自己的一片小天地。

忙碌的一年的你，该是回家的时候了。琼海天福源温泉大酒店，为你提供家外之家的至尊享受。

酒店推出牛年养生温泉套餐，房价、康乐泡温泉、团圆饭打包优惠，详情请致电预订热线：(0898)——31698553 / 31699999

网址：http://www.hotel.com

电话：(0898)——31698553 / 31699999

委托方监督电话：66791681 网址：www.hotel.com

经海南省高级人民法院执行局电脑确认，受海口市龙华区人民法院委托，我公司定于2009年2月11日下午4点在我公司拍卖厅公开拍卖：五指山市冲山镇番茅管理区的498.85亩土地使用权，土地证号：通国用(2001)字第48号，参考价：4988.5万元(10万元/亩)，竞买保证金：500万元。

标的现状：该地临近五指山旅游山，部分土地出让金未交，部分青苗费未付，拍卖成交后，土地出让金及青苗补偿款从拍卖价款中支付。

标的展示时间：自公告之日起至拍卖前一日止；标的展示地址为标的所在地。

有意竞买者请于2009年2月3日下午16:00时前来我公司了解详情。竞买保证金交付凭证为办理竞买手续。保证金交纳时间为报名截止前到帐为准。交纳保证金单位名称：海口市龙华区人民法院，开户行：工商银行龙华支行，帐号：22010205290006582

地址：海口市玉沙路5号国贸中心29层

电话：1376651995 68522193 36307808

委托方监督电话：66791681 网址：www.hotel.com

经海南省高级人民法院执行局电脑确认，受海口市龙华区人民法院委托，我公司定于2009年2月11日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖：海口市海垦路39号农垦总局东院H幢(26)号住宅楼501号房产(建筑面积:121.28m²)[房产证号为海口市房权证海房改字第HK107906号]，参考价:23125.60元，竞买保证金:3万元。标的展示时间：自见报之日起至2009年2月10日止。标的展示地点：海口市海垦路39号农垦总局东院H幢。

有意竞买者请于2009年2月11日下午4时前到我公司了解详情并办理竞买手续。保证金必须在2月11日上午9时前到帐，过时将不再受理。缴款用途处必须填明：(2009)海中法拍字第4号竞买保证金(如为代缴必须注明代某某缴款)。交纳保证金单位名称：海口市中级人民法院；开户行：交通银行海口大同支行；帐号：46160120001815008420。

地址：海口市国贸大道海南国际商务大厦C座903室。

电话：66512838、66503148

委托方监督电话：66791681 网址：www.hotel.com

经海南省高级人民法院执行局电脑确认，受海口市龙华区人民法院委托，我公司定于2009年2月11日上午10时在本公司拍卖厅公开拍卖：海口市王沙路富豪大厦南楼C座13层。联系人及电话：陈先生 0898-68535885、0898-26622315、13976869878

地址：海口市王沙路富豪大厦南楼C座13层。联系人及电话：陈先生 0